

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№76 (15584), 16 октября 2024 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама



«САМОЕ ГЛАВНОЕ – ЭТО РАБОТА ВСЕЙ КОМАНДЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ!»

В Москве завершился XXXV конкурс «Учитель года России». В финальных испытаниях в 2024 году приняли участие 90 учителей – победителей региональных конкурсов, а также победитель конкурса «Учитель года заграничных школ МИД России».

«Учитель года России – 2024» прошёл в два тура. Первой финалисток конкурса педагогического мастерства принимала Саратовская область – родина победителя прошлого года Олега Янковского. Там конкурсанты провели «Уроки» на базе Саратовской гимназии «Авиатор» и показали свои профессиональные компетенции. Затем в историчес-

ком парке «Россия – моя история» провели «Педагогическое интервью», ответив на вопросы членом жюри.

По результатам первого тура были выбраны двадцать лауреатов. В их числе – наш земляк Александр Смокотин, учитель начальных классов школы №7 имени Героя Советского Союза Н. Г. Барышева.

Лучшая российская «двадцатка» продолжила борьбу за звание «Учитель года» в Образовательном центре «Взлёт» (Московская область). Там они встретились с лауреатами других педагогических конкурсов – «Первый учитель», «Директор года» и «Воспитатель года». Вместе прошли три испытания – «Мастер-класс», «Брифинг» и

«Блицтурнир». Педагоги показали своё умение работать в команде, общаться со всеми участниками образовательных отношений.

Кульминацией конкурса стала торжественная церемония объявления победителей педагогических конкурсов. Абсолютным победителем «Учителя года России» стал учитель физики Леонид Анатольевич Дедюха (академическая гимназия №56 имени М. Б. Пильдес, город Санкт-Петербург).

Призёрами стали конкурсанты, которые набрали наибольшее количество баллов по сумме результатов первого и второго туров, и заняли в рейтинговом списке места со второго по седьмое.

Среди семи лучших учителей России – колпашевец Александр Евгеньевич Смокотин, учитель начальных классов средней общеобразовательной школы №7 имени Героя Советского Союза Н. Г. Барышева.

Во время торжественной церемонии в Государственном Кремлевском дворце призёрам был вручен символ педагогов и педагогики «Малый хрустальный пеликан». Также они получают денежное вознаграждение в размере 500 тыс. рублей.

По возвращении домой с призёром Всероссийского конкурса «Учитель года – 2024» Александром Смокотиным встретился глава Колпашевского района А. Б. Агеев.

– Сегодня пообщался с учителем начальных классов школы №7 Александром Евгеньевичем Смокотиным, который вошёл в семёрку лучших учителей России, – отметил Антон Борисович. – Александр поделился своими мыслями и впечатлениями о конкурсе, рассказал, с какими трудностями пришлось столкнуться, а также выразил благодарность всем, кто его поддерживал. Горжусь, что Томскую область на столь высоком уровне представлял педагог из города Колпашево! Это свидетельствует



Александр Евгеньевич Смокотин, учитель начальных классов:

– Я – счастливый учитель. Во многом потому, что работаю с искренними и открытыми «почемучками». А ведь это огромная ответственность – работать с детьми в начальной школе. Это не просто передавать им знание, нет – это восхищаться, учить верить в себя, мечтать. Через повседневные, простые и значимые дела мы учимся ценить и оберегать мир вокруг нас. Быть не только потребителями, но и создателями. А для меня создание – это ежедневная качественная работа, из которой складываются успех личности, успех семьи, величие нашей Родины.

о высоком уровне профессионализма и компетентности наших учителей. Я от всей души поздравляю Александра и желаю ему удачи и вдохновения! Спасибо за работу!

В этот же день Александр Смокотин поделился своим мнением о финале с корреспондентом газеты «Советский Север»:

– Впечатления незабываемые. Это те эмоции, которые можно испытать один

раз в жизни. Очень здорово, когда у тебя есть возможность учиться у лучших учителей из разных регионов, перенимать ту эффективную педагогическую практику, которая действует. Но самое главное – это работа всей команды Томской области!

Подготовил
С. БАРАНОВ.

Фото предоставлены
Н. Киселёвой и автором.

Президент России В. В. Путин, во время встречи с лауреатами конкурса «Учитель года – 2024»:

– Такие сильные и новаторские методики, как ваши, должны получать широкое распространение в педагогическом сообществе. Вы активно обмениваетесь опытом с коллегами, в том числе в ходе профессиональных конкурсов. Рассчитываю, что эта работа и дальше будет развиваться на системной основе. Хочу ещё раз поздравить вас с Днём учителя и заслуженными победами в профессиональных конкурсах!





В спортивном зале Городского молодёжного центра состоялись открытые традиционные соревнования по пионерболу на Кубок главы Колпашевского района. В двух возрастных группах приняли участие семь женских команд из Парабельского, Каргасокского и Колпашевского районов.

По одной из версий, пионербол появился во всеоюзном детском лагере «Артек» в 1930-х годах, как упрощенный вариант волейбола. Здесь мяч можно не отбивать, а ловить. Сегодня этот вид спорта по-прежнему популярен в России.

Пионербол – это одна из самых интересных, динамичных и захватывающих игр с мячом. Тут нужны не только быстрота, выносливость, ловкость, координация движений, но и умение выстраивать межличностные отношения, понимать, что только слаженный, совместный труд может привести к единой для всех цели – победе.

Во время яркой торжественной церемонии открытия спортсменок приветствовали глава района А. Б. Агеев и председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов.

Поздравляя участников соревнований, Антон Борисович отметил:

– Уважаемые спортсмены! Дорогие гости! Рад приветствовать всех на колпашевской земле. Сердечно благодарю соседей за то, что откликаетесь

на наш призыв и приезжаете для участия в турнире. Желаю отличного активного отдыха, приятного общения!

Стало доброй традицией начинать турнир на Кубок главы района выступлением ведущих артистов района. В этом году Илья Рубцов и Алина Илюшникова создали замечательное настроение и передали моральный заряд участникам соревнований зажигательным исполнением песни о спорте.

В возрастной группе «55+» парабельская сборная, продемонстрировав агрессивное нападение и надёжную защиту, выиграла все матчи с одинако-

вым счётом 2:0. Наши спортсменки, уступив сборной Парабельского района, завоевали «серебро». Третье место – у Каргасокского района.

В возрастной группе «40+», победив в решающей встрече колпашевцев со счётом 2:1, первое место заняла сборная Парабельского района. Серебряные медали вручены сборной Колпашевского района, бронзовые – сборной Каргасокского района.

В турнире впервые участвовала колпашевская команда «Ветеран» (возрастная группа «55+», тренер Александр Войнов). По мнению главного су-

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Уже третий год у нас проводится турнир по пионерболу на Кубок главы Колпашевского района. Для участия в нём мы приглашаем ветеранские команды из соседних муниципалитетов. Они с удовольствием откликаются. Всем очень нравится та атмосфера, которая здесь создаётся. Она дружелюбная, простая, по-соседски душевная. То настроение, которое царит здесь – это показатель того, что, действительно, Колпашевский район гостеприимен, спортивен и является лучшим соседом!



дья соревнований Сергея Мафуюань, спортсменки преодолели свой страх и достойно дебютировали.

Вновь необходимо отдать должное женской сборной Парабельского района, которая несколько лет назад фактически возродила интерес к пионерболу в муниципалитетах нашего региона.

Лучшими игроками колпашевской сборной «55+» признаны Тамара Новосельцева и Инга Климова. Лучшие игроки «40+» – Оксана Сафонова и Светлана Прокопьева.

Спортсмены и тренеры команд выражают благодарность главе района А. Б. Агееву, Управлению по культуре, спорту и молодёжной политике администрации района, районному совету ветеранов за поддержку и организацию замечательного спортивного праздника.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



«БУДЬ ЗДОРОВ, КОЛПАШЕВО!»

В Колпашеве в парке «Кедровый» состоялась акция «Ходи, Россия! Ходи, Томская область!». В ней приняли участие порядка 100 представителей старшего поколения.

Взяв с собой скандинавские палочки, ветераны прошли «северной ходьбой» по дорожкам городского парка, тем самым поддержав всероссийское мероприятие.

Участники события посвятили оздоровительное мероприятие Году семьи, 80-летию Томской области, 100-летию Колпашевского района.

Не прерывая своё движение по пешеходной дорожке, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов отметил:

– Сегодня в городском парке проходит мероприятие «Ходи, Россия!». В этот день все ветеранские орга-



низации нашей области вышли на тропу здоровья. Колпашевские «первички» активно присоединились к общероссийской акции. Наши пенсионеры регулярно занимаются физической культурой и массовым спортом, в том числе в парке. Можно сказать, здесь

уже «натоптаны» ветеранские тропы.

– Будь здорова, Томская область! Будь здоров, Колпашевский район! Будь здоров, Колпашево, – с такими пожеланиями от председателя РСВ завершилась наша беседа с Анатолием Фёдоровичем.

Важно, в этот день все получили заряд отличного настроения, бодрости, позитивного общения, пополнили свою «копилку» здоровья и долголетия.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ



ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕПУТАТЫ ОБСУДИЛИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ В РЕГИОНЕ

Почти 400 тысяч жителей Томской области прошли профосмотры и диспансеризацию по итогам восьми месяцев 2024 года, из них 70% – взрослое население. На заседании комитета по труду и социальной политике депутаты обсудили, как в регионе организован процесс проведения профилактических мероприятий и что делается для привлечения к ним большего количества жителей области.

По данным Департамента здравоохранения, в Томской области благодаря информационно-разъяснительным и выездным мероприятиям в этом году увеличивается охват населения профосмотрами и диспансеризацией (в прошлом году охват за десять месяцев

составил 370 тысяч человек). В частности, для удобства жителей организована работа выездных медицинских комплексов и адресное информирование с приглашением на диспансеризацию посредством смс-сообщений и телефонного обзвона, выезд мобильных бригад медиков по заявкам в организации.

– Важно, на мой взгляд, отметить и материально-техническое оснащение учреждений здравоохранения. При принятии областного бюджета на 2024-й год на согласительной комиссии было принято решение о выделении дополнительно 150 миллионов рублей на приобретение оборудования в поликлиники и больницы. Это оборудование используется, в том числе для проведения диспансеризации, – обратил внимание



председатель Комитета по труду и социальной политике Олег Правдин.

Лидерами по охвату взрослого населения профосмотрами

и диспансеризацией являются Северск, Тегульдетский, Колпашевский, Асиновский и Шегарский районы. В Бакcharском, Каргасокском и Александровс-

ком районах жители не активно используют возможность бесплатно пройти обследование и проверить свое здоровье.

– После диспансеризации человек получает паспорт здоровья, а что происходит дальше? Должна работать система полного цикла: от момента прохождения диспансеризации до получения человеком обратной связи из учреждения, к которому он прикреплен. Сегодня эта система не работает в полной мере. Нужно отработать этот алгоритм, – высказала точку зрения Оксана Козловская.

Это предложение председателя Думы было поддержано депутатами и включено в решение комитета.

Пресс-служба
Законодательной думы
Томской области.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В МЕДУЧРЕЖДЕНИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ТРУДОУСТРАИВАЮТСЯ СОТРУДНИКИ ПО ПРОГРАММАМ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» И «ЗЕМСКИЙ ФЕЛЬДШЕР»

С начала 2024 года по федеральным программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в районы Томской области приехали работать 46 медицинских работников – 27 врачей и 19 специалистов среднего медицинского персонала. Программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер» являются мероприятиями нацпроекта «Здравоохранение».

19 новых фельдшеров и медицинских сестер пришли работать в медицинские учреждения Томского, Кожевниковского, Шегарского, Первомайского, Бакcharского, Тегульдетского, Кривошеинского районов.

Пять врачей трудоустроились в Светленскую районную больницу: участковый терапевт, хирург, травматолог-ортопед, врач ультразвуковой диагностики и врач скорой медицинской помощи. Штат Колпашевской РБ пополнили хирург, стоматолог и участковый терапевт. В Бакcharскую районную больницу приняли хирурга и стоматолога.

Четыре специалиста трудоустроились в Томскую РБ: участковый терапевт, врач УЗИ, онколог и врач СМП. Стоматолог и участковый врач-терапевт пришли на работу в Верхнекетскую РБ. В Кожевниковскую районную больницу приняли онколога, педиатра

и терапевта. Два новых специалиста работают в Молчановской РБ – врач по медпрофилактике и анестезиолог-реаниматолог.

В Кривошеинскую РБ приняты в штат врача клинической лабораторной диагностики и участкового терапевта. В Чаинскую РБ, Лоскутовскую РП и Шегарскую РБ приняли по одному терапевту. Новый онколог пополнил штат филиала Томского фтизиопульмонологического медицинского центра в селе Тимирязевское.

«Без грамотных кадров невозможно обеспечить повышение качества и доступности медицинской помощи. Делаем всё, что

бы привлечь в медучреждения молодых специалистов, обеспечить им достойные условия труда, возможности для профессионального роста», – подчеркнул начальник Департамента здравоохранения Томской области Роберт Фидаров.

Всего в 2024 году в медучреждения региона в рамках программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер» планируется привлечь 135 специалистов.

Земские медики получают от государства компенсационные выплаты. Для врачей они составляют от одного до двух миллионов рублей, а для средних медработников – от 500 тысяч до

одного миллиона рублей. Размер выплаты зависит от того, где конкретно специалист оказывает медпомощь – в городе, посёлке или отдалённом селе. Взамен медики обязаны отработать на полную ставку в течение пяти лет.

Основная цель национального проекта «Здравоохранение» – обеспечение доступности и качества медицинской помощи для всех граждан России. Нацпроекты, инициированные Президентом РФ Владимиром Путиным, стартовали в 2019 году.

Пресс-служба
администрации
Томской области.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

СПЕЦИАЛИСТЫ СИБИРСКОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА ДАЮТ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПОДГОТОВКЕ К ЗИМОВКЕ ПЧЁЛ

Специалисты Сибирского межрегионального Управления Россельхознадзора отмечают, что для успешности каждого сезона медосбора необходима правильная подготовка пчёл к зимовке. Пчелиные семьи могут переносить 5–7 месяцев холодного периода года. Благодаря этой особенности пчеловодство сохраняет популярность в холодных регионах, в том числе расположенных в Сибирском федеральном округе. Опытные пчеловоды знают, что в этом деле есть свои особенности. Поэтому важно заранее позаботиться о его правильной организации.

Перед зимовкой слабые семьи следует объединять, а весной можно делать отводки и восстанавливать численность семей.

Пчёлы довольно часто подвергаются заболеваниям, самыми частыми из которых являются нозематоз и варроатоз, которые во время зимовки могут привести к гибели. Поэтому важно обработать насекомых и ульи после появления последнего расплода и формирования гнезда. Существуют разные способы обработки:

1. Прикорм лекарственными средствами, когда в жидкий корм (желательно сахарный сироп) вводится соответствующее лекарство. Пчёлы поедают его

вместе с пищей. При этом препарат должен выбирать ветеринар, исходя из предполагаемой болезни, хотя есть средства и универсального действия.

2. Дымовая пушка, когда в улей вводят дым, закрывают его на 20 минут, после чего открывают. Минусом здесь является необходимость проведения процедуры дважды. Сегодня существуют специальные препараты, которые обрабатывают улей термическим способом при помощи специальной пушки.

3. Пары жидкости, когда в улей подвешивается пластина, на которую предварительно наносят жидкое средство. Пчёлы

к нему прикасаются и разносят препарат по всему улью, создавая эффект цепной реакции. Или же из пластины выделяются пары, которые впитывает пчела через дыхательные пути.

Пчёлы могут зимовать как на улице, так и в зимовниках. Но какой бы вариант не был выбран, важно своевременно обеспечить пчелиные семьи необходимым количеством корма на зиму. Чтобы семья благополучно перезимовала и хорошо развивалась до начала первого весеннего поддерживающего медосбора, ей необходимо достаточное углеводного корма и достаточное количество перги. Для создания таких запасов иногда приходится скармливать некоторое количество сахарного сиропа.

В сибирских регионах с повышенным количеством снега и устойчивыми заморозками, пчёлам выжить легче в природных условиях. Известно, что под снежным покровом температурный режим всегда сохра-

няется на одном уровне и равен 0 градусам, поскольку снег имеет низкую теплопроводность. Это благоприятная среда обитания для насекомых.

В случае с зимовником, обустройте его согласно приказу Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 23.09.2021 №645 «Об утверждении ветеринарных правил содержания медоносных пчёл в целях их воспроизводства, разведения, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства». Необходимо помнить о том, что помещение зимовника перед использованием должно подвергаться механической очистке, просушиванию, дезинфекции, дезинсекции с использованием дезинфицирующих средств, а также инсектицидов согласно инструкциям по их применению, а также дератизации. Не менее важно оптимально утеплить ульи перед

наступлением холодов и обеспечить хорошую вентиляцию. При среднесуточной температуре наружного воздуха ниже 0°C температура в зимовнике должна быть от 0°C до 4°C, влажность воздуха – 70–85%. Для вентиляции в 2-х корпусах оставляют открытыми нижние и верхние летки. В верхних концентрируется основная масса пчёл, так как они кормовые. В нижних находятся маломедные соты, поэтому они считаются воздушными подушками, благодаря которым повышается пространство над рамками. На летки следует установить заградители против мышей, но так, чтобы пчёлы могли свободно выходить через них наружу.

Преимущество зимовников заключается в меньшем расходе запасов корма и более длительной эксплуатации ульев.

Пресс-служба
Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору
(Сибирское межрегиональное Управление).

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

ПЛАТФОРМА ОБРАТНОЙ СВЯЗИ ПОМОЖЕТ ОБРАТИТЬСЯ В РОСРЕЕСТР В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК

Последние годы электронные услуги Росреестра очень востребованы заявителями, и все большую актуальность получает возможность обращения за ними через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

С 1 декабря 2022 г. в Росреестре, его территориальных органах, публично-правовой компании «Роскадастр» внедрены и используются технические решения единого окна цифровой обратной связи (Платформа обратной связи, ПОС). ПОС позволяет гражданам и юридическим лицам через электронную форму на портале ЕПГУ, мобильное приложение «Госуслуги. Решаем

вместе», а также через виджеты официального сайта Росреестра направлять во все структуры Росреестра и Роскадастра на рассмотрение сообщения, а также участвовать в опросах, голосованиях и общественных обсуждениях. Платформа обратной связи – это быстрое решение актуальных проблем граждан, которая позволяет получать объективную информацию о проблемах и принимать необходимые меры для их решения. Направив запрос через платформу, заявитель получит компетентный ответ в свой Личный кабинет.

Обратиться по вопросам деятельности ведомства просто: необходимо нажать на виджет

«Госуслуги. Решаем вместе», размещенный на главной странице официального сайта Росреестра. Авторизовавшись через портал Госуслуг, заявитель может указать вопрос, отправить сообщение и наблюдать за ходом рассмотрения. Отслеживать статус также можно через Личный кабинет на ЕПГУ.

Поводом для обращения может стать любой вопрос, находящийся в компетенции Росреестра. Например, предоставлены некорректные сведения в онлайн-выписке из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН); отсутствует принадлежащий мне объект недвижимости на ЕПГУ; выявлены некорректные сведения о

моем объекте недвижимости на ЕПГУ; на ЕПГУ отображается объект недвижимости, который мне уже не принадлежит.

Обращаем внимание, что для отображения на портале Госуслуг корректных данных об объекте недвижимости необходимо, чтобы в профиле Госуслуг и в ЕГРН у правообладателя совпадали ФИО, СНИЛС, дата рождения и паспортные данные.

Часто бывает, что гражданин поменял фамилию или имя, но изменения в ЕГРН не внеслись. Из-за несоответствия сведений реестра недвижимости и персональных данных объект не будет отображаться на персональной странице

пользователя Госуслуг.

Если на объект недвижимого имущества права зарегистрированы, но объект не отображается в Личном кабинете Госуслуг, то через платформу обратной связи граждане могут написать обращение об обновлении своих персональных данных в записях ЕГРН в отношении прав на свои объекты недвижимости. Специалисты Росреестра посредством межведомственного электронного взаимодействия получают данные СНИЛС либо паспортного досье и самостоятельно внесут актуальные данные в ЕГРН.

**Пресс-служба Управления
Росреестра по Томской
области.**

НА САЙТЕ РОСРЕЕСТРА ОПУБЛИКОВАН ПЕРЕЧЕНЬ СНТ, КОТОРЫЕ ПОПАДАЮТ В ПРОГРАММУ СОЦИАЛЬНОЙ ДОГАЗИФИКАЦИИ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях реализации поручения Президента РФ по бесплатной догазификации СНТ утверждены планы-графики догазификации территорий ведения гражданами садоводства для собственных нужд в Томской области.

Общая информация о планах и сроках газификации на территории Томской области размещена в региональном блоке официального сайта Росреестра в разделе «Открытая служба» – «Статистика и аналитика» – «Информация об СНТ, попадающих в программу газифика-

ции»: <https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/informatsiya-ob-snt-popadayushchikh-v-programmu-gazifikatsii-70/>

«Для успешной реализации проекта Росреестр организовал работу сразу по нескольким направлениям. Управление оказывает содействие органам власти Томской области и региональному оператору газификации по оформлению документов в отношении объектов сетей газораспределения, регулярно консультирует представителей региональных организа-

ций садоводов, председателей СНТ, и оперативно оказывает гражданам услуги по осуществлению регистрации прав на объекты, что является необходимым условием для газификации», – отметила руководитель регионального Управления Росреестра Елена Золоткова.

Для удобства садоводов на официальном сайте Росреестра также опубликованы ответы на популярные вопросы граждан по программе социальной догазификации жилых домов в СНТ и «Путеводитель для садоводов», которые помогут ра-

зобраться во всех нюансах программы (<https://rosreestr.gov.ru/open-service/obzor-zakonov-o-nedvizhimosti/shagi-dlya-dogazifikatsii-zhilykh-domov-v-snt/>).

Филиал ППК «Роскадастр» по Томской области в рамках организации работ по газификации СНТ осуществляет кадастровые работы в отношении объектов недвижимости, расположенных в СНТ, и земельных участков общего пользования.

«При необходимости наши специалисты помогут подгото-

вить топографический план земельного участка, провести кадастровые работы по подготовке технического плана здания и межевого плана земельного участка для оформления права собственности, а также провести кадастровые работы по установлению сервитута для газопровода», – уточнил директор регионального филиала ППК «Роскадастр», Виталий Файт.

**Т. СТУДЕНИКИНА,
ведущий инженер отдела
контроля и анализа
деятельности
филиала ППК «Роскадастр»
по Томской области.**

СМЕНА ДЕПОЗИТАРИЯ ПО ЭЛЕКТРОННЫМ ЗАКЛАДНЫМ

Росреестром совместно с ДОМ.РФ продолжается совершенствование процесса работы с электронными закладными.

Согласно действующему законодательству электронная закладная хранится в выбранном банком специальном депозитарии, который может периодически меняться. Данная процедура не влияет на условия ипотеки, график платежей и проводится в соответствии с ипотечным договором.

Изменение в электронной закладной сведений о депозитарии в информационной системе для работы с электронными закладными (АРМ) уже выполняется централизованно, без участия территориальных органов Росреестра.

Территориальным органам

остается только внести соответствующие сведения о новом депозитарии в Единый государственный реестр недвижимости, что существенно сокращает время предоставления государственных услуг в сфере обслуживания ипотечных сделок.

Так, государственными регистраторами прав Управления Росреестра по Томской области в июне 2024 года по поступившим уведомлениям о смене депозитария успешно внесены сведения об изменении депозитария уже в отношении более двухсот электронных закладных.

**Ю. ШВЕЦОВА,
специалист-эксперт отдела
организации, мониторинга
и контроля Управления
Росреестра
по Томской области.**

ТОЛЬКО У НАС!

ПОДПИСКА
НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ
ГАЗЕТЫ (pdf-файл)
НА ПОЛУГОДИЕ - 250 руб.

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

Ул. Победы, 5, 2-й этаж,
каб. 208, справки
по тел.: 5-32-63.

ПОДПИСКА С 1 СЕНТЯБРЯ
НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
ЦЕНА СНИЖЕНА!

488,82

~~670,20~~

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

17.10	+2...	-1°, давление стабильное.
18.10	0...	-2°, давление падает.
19.10	0...	-2°, давление падает.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 100 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 16.10.2024 г. Время подписания в печать по графику — 14.10.2024 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1263.